Oraterv

Tantargy: | Az iizleti tevékenység tervezése, elem- Készitette:  Kalo Zita
zése (elmélet)
Evfolyam: | 13. évfolyam Szakjai: = Gazdalkodasi szakos kozgazdasz tanar
Az osztaly csoport: | 13. A osztaly Keresked6 csoportja Intézmény neve: | Mezokovesdi Széchenyi Istvan Katolikus
Szakképzé Iskola
Témakor: Készletgazdalkodas A tanév megjelolése: = 2014/2015-6s

Az ora témaja: Forgasi sebesség napokban és fordulatokban
Hasznalt konyv: Horvathné Herbath Maria- Stagel Imréné: Az aruforgalom tervezése, iranyitasa, elemzése.
Feladatgytijtemény: Muréanyi Istvan: Feladatgylijtemény a kereskedelmi vallalkozasok gazdalkoddsanak elemzéséhez

Az ora céljainak megfogalmazasa:

eddigi ismeretek bdvitése a szamitasok megalapozasa szamitasi modszerek forgési sebesség szamitdsanak gya-
korlésa
gyakorlati gondolkodéas Uj Osszefiiggések meglatasa pontositas, gyakorlati hasznalat | atlagkészlet szadmitasanak gyakorlasa
1dé . , , R - , o
(perc) Foglalkozasi egység Modszer, tartalom Kapcsolodasi pontok Megjegyzés, szemléltetés
hazi feladat ellendrzése fiizet hasznalata nélkiil, egy tanulo forgasi sebesség, készlet mutatdja | Tabla, feladat megoldas
10 | Feladatgyiijtemény: 188- felirja a tablara a megoldasokat 10. feladat
perc | 189. old
10.,11.,12. feladat
hazi feladat ellendrzése fiizet hasznalata nélkiil, egy tanuld forgasi sebesség, készlet mutatdja | Tabla, feladatmegoldés
5 Feladatgytijtemény: 188- felirja a tablara a megoldasokat 13. feladat
perc | 189. old

13.,14. feladat

Forras: tablazat formatum http://www.petroczigabor.hu/cikkek/portfolio-keszites/Oraterv_foglalkozasterv_2014.html




1dé

(perc) Foglalkozasi egység
20 példa megoldas
nerc Feladatgytijtemény: 115.0ld
15. feladat (mellékelve)
7 feladat ellendrzése
perc (megoldas mellékelve)
Feladatgytjtemény 189. old.
2 Osszefoglalas
perc

hazi feladat
1 Feladatgytijtemény: 116.
perc | oldal 16-20 feladat
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Modszer, tartalom

tablazat készités, paros munkaban
kell megoldani a feladatot

a kijelolt paros ismerteti az eredmé-
nyeket

A feladatok szoveges értelmezése

az oran tanultak gyakorlati
alkalmazasa

Kapcsolédasi pontok

tudjak alkalmazni a képleteket

Osszefiiggések felismerése

Osszefiiggések értelmezése

korébbi feladatok

Megjegyzés, szemléltetés

kortiltekintés, tanultak alkalmazasa,
rendelkezésre all6 id6 20 perc

igényesség, koriiltekintés

tanari magyarazat

felirom a tablara, otthoni munkaido-
igény kb. 60 perc



10. feladat
Fsf=360:6 = 6 fordulat
Ertelmezziik:
A miuszaki szaklizletben a készlet az id6szak alatt 6-szor cserélddatt ki.
11. feladat
Fsf=87.344:16.977=5,2 fordulat
Fsn= 16.877x90 = 17,4 nap
87.344

Ertelmezziik:
Az atlagkészlet 17,4 napra volt elegendd €s a negyedév alatt 5,2-szer cserélodott ki a készlet.
12. feladat
Fsf=254:163=1,6 fordulat
Fsn=163x30= 19,3 nap

254
Ertelmezziik:
A készlet 1,6-szor cserélddott ki és 19,3 napig volt elegendd

13. feladat
Fsf=90:34= 2,6 fordulat
Ertelmezziik:
A készlet az id6szak alatt 2,6-szor fordult meg.
14. feladat
Fsf= 456:143=3,2 fordulat
Fsn=143x180 = 56,4 nap
456
Ertelmezziik:
Az aruhaz készletei 56,4 napra voltak elegendéek és a I1. félévben 3,2-szer fordultak meg.

Tanul6 fiizete:
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6. feladat
Egy villalkozis készletadatai nett6 beszerzési dron a vizsgalt év els6 negyedévében:
i 3.489 ezer Ft
4.532 ezer Ft
3.876 ezer Ft
2.875 ezer Ft

janudr 1.

februar 1.

marcius 1.

marcius 31.

Szamitsa ki az elsé negyedév atlagkészletét!

7. feladat

Iogy nagykereskedelmi egység éves beszerzése 32.600 ezer Ft, az értékesités pedig 35.450 ezer Ft
volt nett6 eladasi dron. 6.211 ezer Ftaz egység zirokészlete.
Mennyi volt a nyitékészlet és az éves dtlagkészlet?

8. feladat

A diszkont druhdz készletének alakulisa egy adott évben (netté eladasi aron):
3.875 ezer Ft

éves dtlagkészlet

marcius 31. 3.756 ezer F't
junius 30. 4.233 ezer Ft
szeptember 30. 2.872 ezer Ft
december 31. 3.155 ezer Ft

Szamitsa ki a diszkont druhdz adott évi nyitokészletét!

9. feladat

Egy kereskedelmi villalkozds adott évi nyitokészlete, nett6 beszerzési dron 856 ezer Ft. Az elsé félév
végére készleteinek értéke 153 ezer Ft-tal nott.

Mekkora az els6 félév atlagkészlete?

10. feladat

Egy muszaki szakiizlet készleteinek forgasi sebessége 60 nap.
Hinyszor cserélédott az év sorin az dtlagkészlet?
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11. feladat

A villalkozis elsé negyedéves forgalma netté eladdsi 4 q
e 2) galma nett6 cladisi dron 87.344 ezer Ft, az, dtlagos készletértéke

Szdmitsa ki a forgisi sebességet napokban és fordulatokban!

12. feladat

Egy konyvkereskedés 163 ezer Ft-os dtlagkészlettel eay he 5
v kény ; I s
ol oy gl gy honap alatt nett6 eladasi dron 254 ezer Ft

Szdmitsa ki a forgisi sebességet napokban és fordulatokban!

13. feladat

Az lizletline készleteinek forgasi sebessége az év els6 negyedében 34 nap volt.
Szdmitsa ki a készletek forgdsi sebességét fordulatokban!

14. feladat

By drihssadiske 71
45g6y al:u':zF:.t agkészlete a I1. félévében 143 millié Ft volt. A féléves forgalma nett$ eladisi dron

Szamitsa ki a forgsi sebességet napokban és fordulatokban!

15. feladat

Szamitsa ki a forgisi sebesség képlete segitségével a tablazat hidnyz6 adatait!

( Id(‘)sz:iak : Nett6 drbevétel Atlagkészlet Forgisi sebesség —|
negyedév, (ezer Ft 2
) (ezer Ft) nap fordulat
T 16.500 ¢ N
I1. 48.882 12880 | ... | ...
111 76.450 R - 11
IV. 8.550 21 1 L
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7. feladat

Nyil(')készlct +32.600 = 35.450 + 6.211
Nyitokészlet = (35.450 + 6.211) — 32.600 = 9.061 ezer Ft
/\ll;lgk(‘S’/,]CI = (9061 + 621]) 2= 7636 ezer Ft

A nagykereskedelmi egység nyitdkészlete 9.061 ezer Ft, éves dtlagkészlete pedig 7.636 ezer Ft.
8. feladat

Nyitokészlet = 2 x {(4 x 3.875) - 3.756 — 4.233 — 2.872 — (3.155 : 2)} = 6.123 ezer Ft

A diszkontiruhdz adott évi nyitokészlete 6.123 ezer Ft volt.

9. feladat

Zirokészlet = 856 + 153 = 1.009,0 ezer Ft
Atlagkészlet = (856 + 1.009) : 2 = 932,5 ezer Ft

A kereskedelmi villalkozds elsé félévi dtlagkészlete 932,5 ezer Ft.
10. feladat

Forgisi sebesség (fordulat) = 360 : 60 = 6 fordulat

A miiszaki szakiizlet atlagkészlete az év sordn hatszor cserélédott ki.
11. feladat

Forgisi sebesség (fordulat)
Forgiasi sebesség (nap)

87.344 :16.877 = 5,2 fordulat
(16.877x90) : 87.344 = 17,4 nap

A villalkozas készletei egy negyedév alatt 5,2-szer cserélsdtek, és az dtlagkészlet 17,4 napi forga-
lom lebonyolitasihoz nyujtott fedezetet.

12. feladat

lorgasi sebesség (fordulat)
Forgasi sebesség (nap)

254 :163 = 1,6 fordulat
(163x30):254= 19,3 nap

A konyvkereskedés készletei egy hénap alatt 1,6-szer cserélédtek és az dtlagkészlet 19,3 napi for-
galomhoz volt elegends.

13. feladat

Forgasi sebesség (fordulat) 90 : 34 = 2,6 fordulat

14. feladat

Forgasi sebesség (fordulat)
Forgasi sebesség (nap)

v-_m

456 : 143 = 3,2 fordulat
" (143x 180): 456 = 56,4 nap

Az aruhaz készletei a 11 félévben 3,2-szer cserélédtek és az dtlagkészlet 56,4 napi forgalomhoz volt

elegendé.

15. feladat

1. negyedév

Forgalom

Forgisi sebesség (fordulat)
11. negyedév

Forgisi sebesség (fordulat)

Forgasi sebesség (nap)
I11. negyedév

Atlagkészlct

Forgisi sebesség (nap)
IV. negyedév

Forgalom

Forgisi sebesség (fordulat)

(16.500 x 90) : 43 = 34.535 ezer Ft
90:43 = 2,1 fordulat

48.882 :12.880 = 3,8 fordulat
90:3,8= 23,7nap

76.450:11 = 6.950 ezer Ft
(6.950 x 90) : 76.450 = 8,2 nap

(8.550 x 90) : 21 = 36.643 ezer Ft
90:21= 4,3 fordulat

” . Forgalom Atlagkészlet Forgasi sebessé
1d6szak (negyedév) (czgcgr Fr) (ezger Ft) n§p fardz%/at

158 34.535 16.500 43,0 2,1

11. 48.882 12.880 23,7 3,8

I11. 76.450 6.950 8,2 11,0

IV. 36.643 8.550 21,0 4,3

16. feladat

Atlagkészlet 3.737 ezer Ft
Forgisi sebesség (fordulat) 36.750:3.737 = 9,8 fordulat
Forgisi sebesség (nap) 360:9,8 = 36,7 nap
36,7-3,0 = 33,7 nap

Forgisi sebesség 3 nap gyorsulassal (nap)
Forgasi sebesség 3 nap gyorsuldssal (fordulat)
Atlagkészlet

Sziikséges dtlagkészlet-csokkenés
(véltozatlan forgalom esetén )

Sziikséges forgalomnévekedés

(valtozatlan dtlagkészlet esetén )

360 : 33,7 = 10,7 fordulat
36.750 : 10,7 = 3.435 ezer Ft
3.737 —3.435 = 302ezerFt

(3.737 x 10,7) — 36.750 = 3.236 ezer Ft

A ruhizati bolt atlagkészlete 3.737 ezer Ft, a forgdsi sebesség pedig 9,8 fordulat, illetve 36,7 nap.

A forgisi sebesség 3 nappal térténé gyorsitasahoz — viltozatlan forgalom esetén
302 ezer Ft-tal csokkenteni kell. Valtozatlan atlagkész

novelése szitkséges.

— az dtlagkészletet
let esetén viszont a forgalom 3.236 ezer Ft-os



